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臺北市立南港高工 109學年度第 1學期  期中考測驗  

一、單選題 (每題 5分，共 100分) 

（   ）1.若 f(x)  x2  8x  8，則(x)的最小值為 (A)  8 (B)  1 (C)3 (D)7 (E)19 

 

（   ）2.若
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ax y a
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
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為無解，則 a  (A)4 (B)3 (C)2 (D)1 

 

（   ）3.如下圖，設直線 L1、L2、L3、L4的斜率分別為 m1、m2、m3、m4，則它們的大小順序為 

 

(A)m1  m2  m3  m4 (B)m4  m3  m2  m1 (C)m2  m1  m4  m3 (D)m3  m4  m1  m2 

 

（   ）4. (1 2sin cos )(1 sin 2cos )
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（   ）5.cosAcot(90  A)csc(270  A)  cot(270  A)   (A)0 (B)1 (C)2 (D)3 

 

（   ）6.若
3

sin
5

  ，且 為第二象限角，則下列何者正確？  
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    (D)sec2  1  tan2 

 

（   ）7.
5
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   且 sin  0，則 cos   (A)
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（   ）8.設 ( ) cos 3sin 5f      的最大值為 x，最小值為 y，則 x  2y之值為  

(A)5 (B)7 (C)9 (D)11 

 

（   ）9.已知
1

4
    ，則(1  tan)(1  tan )  (A)
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 (B)1 (C) 2  (D)2 
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（   ）10.△ABC中，若 : : 3:4:5AB AC BC  ，則 sinA:sinB:sinC   

 (A)3:4:5 (B)5:4:3 (C)9:16:25 (D) 2 2 :2 3 : ( 6 2)  

（   ）11.設  1,2AB 、  3,1AC ，則△ABC 的周長為  

(A)3 5 10   (B) 5 10 15   (C) 2 10 5  (D) 2 5 10  

（   ）12.在△ABC中，若 D為線段BC 的中點，且 9AB  、 5AC  ，則向量內積 AD BC    

(A)  28 (B)  14 (C)14 (D)28 

（   ）13.已知三向量 (3,4)a  ， (2,6)b  ， (1,1)c  ，則 (2 3 )a b c  的值    

(A) 39  (B) 17  (C)9 (D)6 

 

（   ）14.已知 | | 2a  ， | | 3b  ， 5a b  ，求 | 2 3 |a b   (A)5 (B)6 (C) 37  (D) 38  

 

（   ）15.設 (2, 1)a   ， (3, )b k ，若 a b ，則 k  (A)  6 (B)  3 (C)6 (D)9 

 

（   ）16.兩平行線 5x  12y  7  0 與 10x  24y  7  0 之間的距離為  
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（   ）17.在平面坐標上，若  ,a b 在第二象限，則  2,a b a b 在第幾象限？  

(A)一 (B)二 (C)三 (D)四 

（   ）18.設函數   3 1 f x x ，  
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，則        2 3 1 5      f g g g   

(A) 6  (B) 7  (C)8  (D)9  

 

（   ）19.△ABC 中，若 2a ， 3b ， 60  C ，則 c  (A) 5  (B) 7  (C) 11  (D) 13  

 

（   ）20.直線 :3 3 1 0L x y   與 x軸的交角為  

(A)30、150 (B)60、120 (C)45、135 (D)90 (E)0 
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參考答案：AADBA BDDDB DACCC ABABB 


